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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνει κατασκευή τμήματος νέου αγωγού, 

μήκους περίπου 100μ και Φ140, επί της αγροτικής οδού για την παράκαμψη του 

χώρου του ΧΑΔΑ της Αγ. Παρασκευής                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

και κατάργηση του τμήματος του υφιστάμενου αγωγού που διέρχεται εντός του 

γηπέδου του ΧΑΔΑ. 

 

Συγκεκριμένα, κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, το παραπάνω 

έργο εντάχθηκε στο Τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 2015 με την υπ’ 

αριθμ. 24/2015 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής ενώ η έγκριση τροποποίησης 

του προϋπολογισμού για την εγγραφή του σε νέο ΚΑΕ ορίστηκε με την υπ’ αριθμ. 

84/2015  Απόφαση του Δημ. Συμβουλίου Λέσβου. 

 

Η μελέτη συντάχθηκε από την Υπηρεσία με βάση τα στοιχεία της εγκεκριμένης 

μελέτης των εξωτερικών δικτύων της Αγ. Παρασκευής ώστε το τμήμα του αγωγού 

που θα κατασκευαστεί να διατηρηθεί ως υφιστάμενο. 

 

Αναλυτικότερα, οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι :  

 

 Εκσκαφή ορύγματος 

 Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο προελεύσεως 

λατομείου 

 Επίχωση του ορύγματος με διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο λατομείου 

 Επίχωση του ορύγματος με προϊόντα εκσκαφών ιδιαίτερων απαιτήσεων 

 Φορτοεκφόρτωση των βραχωδών προϊόντων εκσκαφής και μεταφορά τους σε 

οποιαδήποτε απόσταση 

 Τοποθέτηση σωλήνα πολυαιθυλενίου PE 100 ονομαστικής διαμέτρου DN 

140mm και ονομαστικής πίεσης PN 16 atm 

 Διαμόρφωση σύνδεσης του νέου αγωγού ύδρευσης σε υφιστάμενο εν 

λειτουργία αγωγό 

 

Με βάση την συνταχθείσα από την Τεχνική Υπηρεσία μελέτη, ο προϋπολογισμός του 

ανωτέρω έργου ανέρχεται στο ποσό των 15.000,00€ με ΦΠΑ. 
                

 

   

                                                                                            Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

                                                                                          ΤΣΑΠΩΝΗ ΜΑΡΙΑ 


